
b を自然数とし、   15  bxxbf で定義する。  bf が xの整式の範囲で因数分解できるよう

なb を全て求め、因数分解を実行せよ。 

（解答） 

    1111 23215  xxxxxxf  

    1114 3245  xxxxxxf  

    1117 345275  xxxxxxxxf  

    11110 345782105  xxxxxxxxxxf  

より、 
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323132135 11113  2n …① 

と推定できる。 

①が成り立つことを数学的帰納法で示す。 

（Ⅰ） 2n のとき 

       1117 345275  xxxxxxxxf より①が成り立つ。 

（Ⅱ） kn  のとき 
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1 kn のとき 
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を示す。 
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       11 13513232   kkk xxxxxx  

    1435  kxx  
より①が成り立つ。 

以上、（Ⅰ）（Ⅱ）より2以上の自然数nに対して①が成り立つ。 

よって、  013  nnb のとき  bf は因数分解できて、 

    1111 23215  xxxxxxf  

    1114 3245  xxxxxxf  
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となる。 


